

灵光的大连小囡

走近郑琳

fashion

郑琳用上海话来说是“真灵”，果然这个女孩“哈灵”，北方姑娘的娉婷修长，南方女孩的灵秀淡雅，聪明的郑琳统统都有。她的时尚定位也是眼光独到：时尚不等同于流行，购物不求最贵只求最对。

裤装是郑琳的服饰搭配首选，长裤到热裤，长腿美女的好处就是无所顾忌，怎么穿都漂亮。其实郑琳的性格就有着中性的偏向，爽直、单纯、利落，就如同她对纯色的偏爱。尤其是宝蓝和白——典型的希腊色，爱琴海就是这款搭配，言语里小女子的浪漫情结显露无遗。聊天的无轨电车开到“逛街”主题，郑琳的眼睛亮闪闪的。这是她的工作哎！最大的成就感来自于节目中自己搭配试穿的款式热销。她还很喜欢给一起逛街的朋友当参谋，也喜欢在《线人》中带大家四处“血拼”，她的信息触角密布各个时尚潮人出没的地方，在电视前跟着郑琳走，到处都是购物好去处。说了那么久时尚，不要

以为郑琳是那种没有两小时化妆不肯去楼下报箱拿报纸的MM，帽子、T恤加上大包，逛街去也！

作为生活时尚频道《今日印象》栏目的当家花旦之一，郑琳和节目的契合度让人称赞。无论是小板块《线人》中的四处搜罗、《资讯》中的前沿讯息，抑或是《时尚课堂》内的出谋划策。节目时尚、实用、乐活的宗旨与郑琳前卫、亲和、娴雅的特点一拍即合。可以说，郑琳的成功得益于《今日印象》赋予的良好定位，而这档上海滩老牌节目的“容光焕发”，郑琳等新生代的时尚主播也可谓功不可没。如此相得益彰，想要“伐灵”也蛮难的。

薇儿文 火麒麟 摄



当时尚邂逅七夕

时尚最讲究潮流的轮回，于是在复古成潮的2007年，时尚与七夕配对。相传，古时的女儿们在七夕夜要尽情梳妆打扮，现时的女生则用SPA来柔软心灵，用尽妆台的脂粉给这个七夕些许香艳的痕迹。至于古时要逛的花灯会，则演绎成情侣携手在霓虹灯的海洋中漫步，每一步的柔情蜜意在闪烁的灯晕中尽显无遗，然后用古时的表情来饮尽香浓，

也算不辜负了时光倒流中的唐装汉服。

“阑珊星斗缀珠光，七夕宫娥乞巧忙”，尽可改成七夕美女乞巧忙，不管是BOBO头还是烟熏妆，这个七夕用穿针引线的造型度过才算是真“潮”。不用缝被子钉扣子，只需认真踏实地做上一方小小的十字绣，男友不被感动得稀里哗啦才怪！简单的针法，缠绵的心思来演绎徐兄的“最是

那一低头的温柔，像是一朵水莲花不胜凉风的娇羞”，将野蛮女友和穿PRADA的女魔头统统翻页过去，此刻只有细细柔柔的玲珑心和素指纤纤的兰花手在十字的轮回中展示欲说还休的旖旎。这个复古款织女不论手艺，单讲造型不用说已是“巧夺天工”了。更何况男友在一边做沉醉状，这个七夕节的场景一定堪称经典。

林林 文 晓炜 摄

名城信息

【香港】

厚底鞋引领季候风

今年香港近乎是厚底鞋流行的顶峰。无论是出席正式场合，还是休闲度假的时候，不同款式的厚底鞋都可以让你变得高挑纤细。红色高跟鞋，透明的鞋面，对比强烈，具备未来感。梅花散落在黑色高跟鞋上，复古幽雅，宛如花盆。细跟拉带高跟鞋，突出女人气质，展示女性魅力。高高的鞋底下面，藏着一枚精致的蝴蝶，生动有趣。如此高跟怎能浪费，可爱女生还把厚厚的鞋底修饰成果冻布丁，俏皮性感。

【上海】

职业短袖小衫新贵

今季，申城街头的职业短袖小衫通过多元元素组合搭配，推进潮流地带，成为夏天举足轻重的压轴戏。抽带蕾丝衫，收腰款式，不经意间展现了窈窕腰肢。黑色优雅衬衫，具有修身效果，白色花朵的配饰提升了女性魅力。明黄色衬衫提升了色彩度，皮质腰带打造纤细腰肢。粉色蕾丝小衫打造气质小公主。梦幻般的格子衫打造优雅OL。条纹裙摆衬托红色衣衫的火热风情。条纹衫永远不下市，绝对的经典装扮。荷叶边的前缀更尽显高贵的公主气质。

【首尔】

积攒人气韩式大包

今年首尔街头女生的包包都以“大”为美。纯麻质感的包包，用粉红色的扣子装饰，时尚可爱。鸡蛋黄的包包，条纹编织交错，纯粹而又优雅。亮皮的褶皱包包，蝴蝶结增色不少。流苏拉带设计是该款包包的重点，衬托了白色皮包的优雅气质。粉色系包包，编织休闲款，别致有趣。经典的款式，总是不会过时。帆布质地大包包，给人以安全感。哈雷金属钉的点缀，又不失时尚。

【伦敦】

秋冬男装惊喜创意

今年伦敦秋冬的男装趋势充满了时尚趣味与惊喜创意。金色在重金属华丽摇滚的推波助澜下，继续在这季成为时尚颜色，时尚印花是独一无二的时尚标的，本季的时装品牌在此大作文章，别具创意的图案表现了品牌独有的时尚概念，也让男人的高雅于细节流露。高纯度的色彩条纹衫配上外形颇为怪异的帽子将男人的幽默感充分发挥，夸张的造型为本季流行提供了精彩话题。徽章、盾牌往往是骄傲的表征，其上传的时尚深意，总能让人细细鉴赏，慢慢品味。豹纹再次大放异彩，攻占了男装的伸展台。豹的行踪不定，披上豹纹的男人感觉狂野又危险，是速度与力量的雄性象征。冬儿

